



Kempinski Hotel
Moika 22

ST PETERSBURG

Kempinski Golf Cup 2016: второй турнир по гольфу отеля «Кемпински Мойка 22» в Санкт-Петербурге



Санкт-Петербург, 9 июня 2016 – Второй турнир Kempinski Golf Cup в Санкт-Петербурге, организованный отелем «Кемпински Мойка 22» совместно с гольф-клубом GORKI, состоится 25 июня 2016 года. Генеральный партнер турнира - компания ООО "Онего Шипинг".

Компания Kempinski Hotels поддерживает культуру игры в гольф на мировом уровне. Гольф-курорты международной отельной сети находятся в самых разных точках планеты, предлагая игрокам возможность сочетать занятие любимым видом спорта с увлекательными путешествиями.

Главным призом турнира Kempinski Golf Cup 2016 станет "Гольф-путешествие с Kempinski" в Баку для четверых человек, которое включает 3 ночи проживания в пятизвездочном отеле и возможность два дня играть гольф в роскошном гольф-клубе Dream Land с полным обслуживанием.

Другими наградами победителям станут "Гольф-уикенды с Kempinski" от отелей «Кемпински Корвинус» в Венгрии, «Кемпински Сомма Бей» в Египте, «Кемпински Дом Белек» в Турции, «Кемпински Бахия» в Эстепоне в Испании. Гостей ждут специальные призы от организатора Kempinski Golf Cup - отеля «Кемпински Мойка 22» и партнеров события.

Продолжая традицию Kempinski, отель «Кемпински Мойка 22» собирает ценителей гольфа на 18-луночном чемпионском поле гольф-клуба GORKI. Соревнуясь на турнире Kempinski Golf Cup, гольфисты получают несомненное удовольствие от самой игры, а гостей события ждут открытые уроки, на которых они смогут попробовать свои силы в этом элегантном виде спорта.

Турниры отелей Kempinski в Европе – это не только спортивные, но и светские мероприятия. Изысканность атмосфере турнира Kempinski Golf Cup в Санкт-Петербурге

Kempinski
HOTELIERS SINCE 1897



придадут роскошный завтрак на открытом воздухе от «Кемпински Мойка 22», великолепные призы и торжественный гала-ужин с награждением победителей, который состоится вечером того же дня в стенах отеля, в аристократическом особняке на набережной реки Мойки.

Дополнительная информация

GORKI Golf Club

Первый и единственный гольф-клуб в Северо-Западном регионе с чемпионским 18-луночным полем. Здесь проходят значимые турниры международного уровня. К услугам гостей уютный Клубный дом с двухэтажным рестораном фермерской кухни. С панорамной террасы открывается прекрасный вид на поле. При клубе существует Академия гольфа, где все желающие могут получить индивидуальные или групповые уроки игры в гольф. Также работают Ladies' Golf Academy и Junior Golf Academy с авторскими программами гольф-профессионалов гольф-клуба GORKI. На территории Клуба также расположены спортивные площадки для волейбол, футбол и теннисный корт.

Гольф-клуб GORKI находится к юго-западу от Санкт-Петербурга, примерно в 50 км от КАД по Гостилицкому или Таллинскому шоссе, что позволяет добраться до него из центра города, потратив на дорогу чуть более часа. В отличие от других направлений загородного отдыха, любой из маршрутов к клубу всегда свободен. Более подробная информация на сайте www.gorkigolf.ru.

Отель «Кемпински Мойка 22»

Отель «Кемпински Мойка 22» находится в неповторимом культурно-историческом пространстве Санкт-Петербурга - напротив музея Эрмитаж и Дворцовой площади, в непосредственной близости от Капеллы и музея-квартиры А.С.Пушкина, в двух минутах ходьбы от Невского проспекта.

«Кемпински Мойка 22» был открыт в 2006 году. Отель располагается в петербургском особняке, построенном по проекту архитектора Василия Фон Витте в 1853 году, в период царствования Николая I. После Революции 1917 года здание использовалось как многоквартирный дом. Во время реконструкции здания фасадная его часть была сохранена, и изысканная атмосфера аристократического Санкт-Петербурга снова воцарилась в особняке.

«Кемпински Мойка 22» предлагает 200 номеров и люксов. Панорамный ресторан «Бельвью Брассери», расположенный на девятом этаже отеля, открывает один из самых впечатляющих видов на исторический Санкт-Петербург и предлагает гостям блюда европейской кухни, которые создаются под личным руководством французского шеф-повара Кристофа Лаплаза.

Гости отеля могут провести незабываемое время в баре «Фон Витте», насладиться изумительным завтраком в ресторане «Бо Риваж», или чайной церемонией в «Чайной комнате», или дегустировать восхитительные вина и фондю в «Винном погребе 1853».



Kempinski Hotel
Moika 22

ST PETERSBURG

Деловая инфраструктура отеля включает конференц-залы «Нева» и «Фонтанка», Атриум и гостиную «Грибоедов», вместимость которых позволяет принимать различные по формату мероприятия до 200 человек.

Группа отелей «Кемпински»

“Кемпински Мойка 22”, исторические стены которого возведены в 1853 году, с момента открытия в 2006 году входит в группу отелей «Кемпински». Созданная в 1897 году, международная группа сегодня является старейшим европейским гостиничным оператором класса «5 звезд люкс». Наследие «Кемпински» раскрывается в коллекции эксклюзивных отелей с индивидуальным характером через непревзойденный индивидуальный сервис и богатые традиции гостеприимства.

Сегодня «Кемпински» объединяет 72 пятизвездочных отелей и курорта в 30 странах и продолжает расширять свою коллекцию в Европе, на Ближнем Востоке, в Африке и Азии. Группа отелей «Кемпински» является членом-основателем Всемирного Гостиничного Альянса (Global Hotel Alliance) - самого крупного в мире объединения независимых гостиничных брендов.

В случае дополнительных вопросов, пожалуйста, обращайтесь:
Анна Каган ▪ PR Директор ▪ Тел.+7 812 335 9111 ▪ anna.kagan@kempinski.com

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, пройдите по ссылке:
<http://www.kempinski.com/spetersburg/>

Для бронирования номеров или получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь в отдел бронирования:

Тел. +7 812 335 9111 ▪ Факс +7 812 335 9183

Reservations.moika@kempinski.com